

Medlemmene i OSU

Deres ref.:

Vår ref.: Haugen

Dato: 17.06.20

REFERAT- EKSTRAORDINÆRT MØTE I OVERORDNET SAMARBEIDSUTVALG (UTKAST)

Møte:	Overordnet samarbeidsutvalg – møte pr videokonferanse eller telefon	
Møtedato/ sted/tid:	Onsdag 17.06.20 Kl 08.00 – 09.00 Nettmøte- påloggingsadressen finner du i egen innkalling i outlook	
Faste deltakere:	<p>Arne Skogsbakken (rådmann Søndre Land, leder i OSU), Alice Beathe Andersgaard (Adm.dir Sykehuset Innlandet), Marianne Lundgård (fagsjef divisjon Psykisk helsevern, Kari Mette Vika (divisjonsdirektør SI Gjøvik-Lillehammer), Håvard Kydland, ass.divisjonsdirektør SI Elverum-Hamar, Lisbet Kjøniksen (GSU Gjøvik), Øystein Kyrre Johansen (GSU Tynset), Arne Jørstad(GSU Elverum-Hamar), Harald Landheim (GSU Lillehammer), Gerd Nonstad (Brukerutvalget SI), Liv Stensrud (brukerrepresentant kommune), Marianne Nielsen (NSF, arbeidstaker-representant SI), Tone Margrethe Melbø (Fagforbundet, arbeidstaker -representant kommune), Karin Frydenberg (leder praksiskonsulentene i SI), Marthe Flugstad (avdelingssjef Samhandling og brukermedvirkning SI).</p> <p>Ellen Henriette Pettersen, direktør medisin og helsefag Benedicte Thorsen-Dahl, divisjonsdirektør Psykisk helsevern Geir Kristoffersen, divisjonsdirektør Prehospitale tjenester Anders Brabrand, kommuneoverlege Gausdal, Øyer, Sør-Fron og Nord-Fron Therese Renaa, kommuneoverlege Sel Eli Blakstad, velferdsdirektør Fylkesmannen Innlandet Harald Vallgård, fylkeslege Innlandet</p> <p>Sekretariat: Kristin Måntrøen Lorentzen(spesialrådgiver KS), Britt Haugen (sekretær SI), Sverre Sætre (rådgiver samhandling SI)</p>	
Forfall	Sverre Sætre, Kristin Måntrøen Lorentzen, Arne Jørstad, Kari Mette Vika, Liv Stensrud, Therese Renaa, Geir Kristoffersen	
		Ansvar/ Vedlegg
<p>94-20 Godkjenning av referat fra 27.05.20 og 03.06.20. Referater fra 27. mai og 3. juni godkjent.</p>		Alle/



<p>95-20 Koronavirus -status tiltak og samarbeid</p> <p><u>Status Sykehuset Innlandet</u> – Lenke: grønn beredskap</p> <p>Alice Beathe Andersgaard, Ellen H. Pettersen og Benedicte Thorsen-Dahl: Per 16. juni: En pasient innlagt med koronavirus, totalt 5 døde av covid-19. 40 ansatte smittet (antall uforandret), 26 ansatte i karantene. Sykehusene gjenopptar aktiviteten og er nå oppe i 90 prosent drift ved poliklinikkene. Det er krevende for ansatte å som både skal øke aktivitet og samtidig være i beredskap. Det er forsinkelse på testutstyr, antatt klart i august. Vikarer er på plass ved mikrobiologisk laboratorium slik at det vil være mulig å gjennomføre analyser både på dag og kveld som nå med unntak i uke 31,32 og 33. For disse ukene, uke 31 –33, gjelder følgende: :</p> <ul style="list-style-type: none">–Bemannet dagtid og helg, ingen kveldsvakter.–Prøver på inneliggende pasienter sendes til OUS for analysering på kveld/natt.–Bud settes opp slik at prøvene er fremme før kl. 21.–Svar kan forventes elektronisk i DIPS i løpet av natt/morgen. Positive svar ringes. <p>Sykehuset Innlandet fikk svært sent informasjon om at Vangsheimen i Valdres er tatt ut av beredskap for covid-19 senger. Det er viktig at Sykehuset Innlandet får informasjon om endringer da det har konsekvenser bl.a. for pasienttransport.</p> <p><u>GSU Elverum-Hamar</u> (sendt på epost): ikke noe nytt. GSU- møte avvirket tirsdag 16. juni.</p> <p><u>GSU Tynset</u>: ikke noe nytt. Siste GSU-møte før sommeren fredag 19. juni.</p> <p><u>GSU Lillehammer</u>: rolig. Er i dialog om intensjonsavtale med Montebello.</p> <p><u>GSU Gjøvik</u>: ikke noe nytt, neste møte fredag 19. juni. Er oversikt over ferieavvikling kommuneoverleger og hvem som er stedfortredere fulgt opp?</p> <p><u>Leger (Anders Branbrand og Karin Frydenberg)</u>: ikke noe nytt. Testfrekvens som tidligere på Østre Toten. Påfallende lite tester i Gudbrandsdalen.</p> <p><u>Fylkesmannen</u>: Viktig at folk tester seg hvis de har symptomer. Fylkesmannen koordinerer oversikt for stedfortredere til kommuneoverleger gjennom sommeren.</p> <p>FHI: Fare for økt smitte i sommer (lenke)</p>	Alle
<p>96-20 Hva slags behov har vi for ekstraordinære OSU-møter gjennom sommeren?</p> <p>Det vil ikke bli ukentlige møter gjennom sommeren. Hvis det skjer noe ekstra, vil Arne Skogsbakken og Alice Beathe Andersgaard ta stilling til om det skal innkalles til møte. Marthe Flugstad sender da melding både på epost og sms. Hvis det kun er behov for orientering, vil dette bli sendt OSU-medlemmer.</p>	AS
<p>97-20 Evt</p> <p>Helsefelleskap – arbeidsgruppe (sak i ordinært OSU-møte 12. juni): representanter til arbeidsgruppe meldes til Kristin Måntrøen Lorentzen</p>	

Kopi: SI ledergruppe, postmottak i kommunene i Innlandet, Fylkesmann i Innlandet